



LIAS^ε

Кожа как Бархат



LIAS^ε

Принцип успеха – Концепция от Эрики Кестель

Философия Lias Epsilon 04

- взгляд на концепцию
- принцип успеха

Сырье 05

- его история и действие
- наши требования

Продукты 06

- Lias Epsilon, Эликсир для кожи.
- Lias Epsilon, Масло для тела
- Lias Овсяное масло, натуральное
- Lias Лечебная грязь, натуральная
- Lias Шелковая пудра
- Lias Очищение и Мыло
- Lias Масла, виды масел по определенным показаниям
- Lias Чай
- Маски и Аппликации

Комплексный подход 08

- Концепция красоты и здоровья от Эрики Кестель
- Консультант по лечебной косметике

Услуги 09

- Обучающие курсы: консультант по лечебной косметике и здоровья
- Консультация: индивидуальная концепция красоты и здоровья



„Совсем тихо говорит бог в нашем сердце. Совсем тихо, очень ясно указывает он нам, к чему надо стремиться, а чего следует избегать“

Иоганн Вольфганг Гёте



«Medicus curat, natura sanat – врач лечит, природа исцеляет»



Философия Lias Epsilon – взгляд на концепцию

„Кто знаком со мной, тот знает, что я всегда очень серьезно отношусь к проблемам людей, касающихся их здоровья и хорошего самочувствия,“ говорит Эрика Кестель. Более 20 лет она трудится во благо здоровья и благополучия в качестве косметолога. За это время сформировалась идея создания и развития действительно хорошего, натурального и эффективного ухода за кожей.

В сотрудничестве с известными специалистами была разработана косметическая линия высочайшего качества, которая базируется на многолетнем опыте Эрики Кестель и открывает совсем новый путь в косметике.

Lias Epsilon, - результат одной идеи!

Lias Epsilon является косметической линией по уходу за кожей, продукты которой произведены вручную из высококачественного натурального сырья и сознательно лишены эмульгаторов и химических консервантов. Все растительное сырье прошло биологический контроль и бережно обработано.

Принцип успеха

Lias Epsilon является даром природы потребностям нашей кожи в современном мире. Линия косметических средств по уходу за кожей Lias Epsilon - это природная альтернатива традиционной косметике.

При создании и совершенствовании Lias Epsilon большое значение придавалось качеству и природному происхождению используемого сырья. Рецептура составлялась так, что все компоненты были все время неизменны и без эмульгаторов. Таким образом достигалось то, что действие продукта косметической серии Lias Epsilon соответствовало действию гармоничного и природного ансамбля его компонентов и сущность каждого компонента могла при этом полностью проявиться.

„Чтобы создать эффективный здоровый уход за кожей, стоит уважать законы природы и сущность вещей и приобщать их к процессу производства. Здоровый человек – это человек, который «себя уважает», считается сам с собою и „принимает“ только те вещи, которые ему подходят,“ говорит Эрика Кестель и добавляет: «Мой опыт показывает мне, что самоуважение человека является существенным фактором его здоровья. Способность человека осознать собственное «Я», дает ему возможность иметь на основе собственных впечатлений свое мнение и находить правильные решения.“

Это знание привело к созданию концепции заботы о коже с косметикой Lias Epsilon, при применении которой радость от ощущения себя здоровым и желание сохранения здоровья становится ежедневным ощущением полноты жизни.

Другими словами: залог успеха - комплексный уход за здоровьем.

Сырье – его история и действие

„Когда готов дух, тогда готовы и дела“

Вильям Шекспир

Оливковое масло (*Olea Europaea*):

Оливковое масло, зеленое золото Средиземного моря, производилось людьми еще в Неолите. Миноритяне с острова Крит во времена их высокоразвитой культуры вели оживленную торговлю оливковым маслом. Многие тысячелетия оно было лекарством, приправой к пище и топливом. Фараонов бальзамировали с его помощью, греки использовали его в качестве эквивалента денег. Также и в Старом и в Новом завете оливковое масло упоминается много раз. Оливковое дерево является совершенно необычным растением, которое вбирает в себя силу солнца, накапливает ее в масле, чтобы таким образом сделать ее доступной для человека.



Овес (*Avena sativa*):

Овес безусловно является одним из известнейших плодов, используемых повседневно при здоровом образе жизни. Не случайно народная мудрость говорит о людях, которые не знают, куда применить свою силу «Его овес колет (кусает).» Как только подобные свойства приписали овсяному колосу, тут же в сказках этот колос стали называть золотым. Овес живет, чтобы потом передать содержащиеся в нем вещества нашей коже. Предоставленный ветрам и непогоде, он поднимается снова и снова и находит свой стержень. Богатый витаминами А, С, Е и витаминами группы В овес поддерживает обновление кожи и ее регенерацию. Большое количество минералов, такие как например кремниевая кислота, калий, кальций и магний укрепляют кожу и придают ей свежий цвет. С косметикой Lias Epsilon, благодаря содержащемуся в ее продуктах овсяному маслу, Ваша кожа обретает покой, внутренний баланс и жизненную силу. Применение экстракта из овсяных колосье в косметике является уникальным, единственным в мире случаем!



Золото (*Aurum*):

Золото, со времени своего открытия, является воплощением богатства. Но золото дорого не только в материальном смысле. Во многих культурах золото сравнивают с солнцем. Золото похоже на солнце своим цветом и является, как и оно, символом силы, тепла и здоровья. Эти атрибуты солнца мы можем перенести и на наш жизненный центр, - на сердце. Благодаря укрепляющим сердце свойствам золоту в медицине и сегодня отводится значительная роль. Открытое арабами как лекарство, золото применяется для просветления души или укрепления тела и духа. В Lias Epsilon эликсире содержится большая, хорошо видимая на глаз часть золота, представленная тончайшей 24-каратной золотой фольгой. Золото является полноценным носителем энергетических свойств этого эликсира, укрепляет кожу, защищает ее от повреждающих условий внешней среды и дарит ей внутренний баланс.



Лечебная грязь - Fango:

Lias обозначает историческую эпоху, в которую возникла лечебная грязь, а Epsilon – пласт, из которого она произошла, -180 млн. лет назад была заложена информация, которую мы сейчас можем получить из Lias Epsilon. Лечебная грязь символизирует в историческом смысле склеротический процесс; процесс старения, окостенения и окаменения органических субстанций. Применение лечебной грязи действует прямо противоположно этому процессу, наоборот оздоравливающе. Многие люди знают это по теплым обертываниям с лечебной грязью у физиотерапевтов. При применении лечебной грязи без парафина, кроме согревающей силы лечебной грязи, ее многочисленные минералы действуют непосредственно на кожу и на организм в целом. Таким образом, термостатическое грязевое обертывание способствует чрезкожной резорбции эликсира и оказывает длительное минеральное воздействие на организм.

Наши требования

Все продукты линии косметических средств по уходу за кожей Lias Epsilon произведены из природного растительного сырья высочайшего качества. При составлении рецептур были учтены природные биофизические свойства, а также сущность отдельных веществ. При этом сознательно отказались от химических и синтетических консервантов или от эмульгаторов. Особенно на примере эмульгаторов для каждого очевидно, что благодаря этим добавкам как водные, так и масляные вещества приобретают одно очень существенное качество: не соединяться друг с другом. Только путем отказа от применения подобных добавок можно исключить это нежелательное действие. Поэтому для косметики Lias Epsilon абсолютно нормально, когда на дне флакона образуется соль. В этом случае ее можно снова активировать путем энергичного встряхивания. Все сырье сертифицировано и произведено экологически чистым путем. В связи с природными условиями производства могут быть легкие различия в цвете, запахе и консистенции. Это является свидетельством натуральности и особенного качества. Наш отдел качества регистрирует эти особенности в рамках продукции. Продукты производятся вручную и очень заботливо.

Продукты

Lias Epsilon - эликсир для кожи.

Вы можете использовать богатый витаминами и увлажняющими растительными экстрактами Lias Epsilon как Ваш ежедневный дневной и ночной крем. Чувствительная кожа укрепляется и становится более выносливой. Усталая кожа стойко длительно освежается. Воспаленная, раздраженная, зудящая кожа успокаивается. Подходит также для мужчин как уход после бритья. Lias Epsilon это продукт ухода и здоровья кожи, который отвечает самым высоким требованиям и также достигает хороших результатов в качестве антивозрастного ухода за кожей.

Lias Epsilon, масло для тела

Вы можете применять богатое витаминами и увлажняющими растительными экстрактами масло для тела Lias Epsilon в качестве Вашего ежедневного 24-часового ухода за кожей тела. Благодаря своему приятному свежему запаху является настоящим "Стартом дня". Нравится и женщинам и мужчинам. Подходит для любого типа кожи.

Lias овсяное масло, натуральное

Овсяное масло (Avena sativa): увлажняет и придает юношескую свежесть, укрепляет кожу и одновременно делает ее эластичной и гибкой. Снимает воспаление и зуд. Основа-овсяное масло идеальна при очень сухой и раздраженной коже. Рекомендации по применению: перед!!! душем теплой водой без применения мыла или душ-геля, нежно растереться махровым полотенцем. Весь день Вас будет сопровождать совершенно новое, приятное ощущение Вашей кожи. Замечательно подходит для массажа.

Lias лечебная грязь, натуральная

Богатый минеральными веществами порошок лечебной грязи. Очень хорошо совместим с маслами, растительными экстрактами или чаями, которые подбираются исходя из типа кожи и ее состояния. Идеален для теплых или холодных термостатических обертываний.

Lias шелковая пудра

Чистая шелковая пудра. Идеальна в качестве завершения макияжа и дополнительной защиты. Благодаря деликатному тонуированию хорошо подходит и мужчинам в качестве благородного последнего штриха перед рабочим днем. Теперь блестяще Вы будете только от успехов! Особенно рекомендуется эта пудра при раздраженной и воспаленной коже как высокоэффективная защита на целый день.

Lias очищение и мыло

Lias очищающее масло для кожи лица является эффективным и в то же время мягким очищающим средством. Lias очищающее масло для кожи лица оказывает антибактериальное, антисептическое и противовоспалительное действие. Оно обладает вяжущим действием, освежает кожу и в полной мере способствует проявлению антивозрастного эффекта эликсира для кожи Lias Epsilon.

Lias мыло, также как и Lias пена для бритья традиционно производятся вручную и благодаря своей кремообразной и густой пене превращают мытье и бритье в нежное удовольствие. Благодаря содержащимся в них природным маслам, эти благородные, приятно пахнущие моющие средства не сушат кожу, сохраняют ее естественную влагу и ухаживают за кожей.

Lias масла, виды масел по определенным показаниям

Очень хорошо использовать данный продукт в качестве масла для тела, для ароматического массажа и для ароматических масляных дисперсионных ванн. Более 70 видов различных масел используются в зависимости от цели их применения. Возможно также применение масла для подготовки специальных грязевых аппликаций, обертываний и компрессов.

Lias чай

Овсяный чай, ассам-чай и белый чай из старейших чайных садов мира содержат возбуждающие или успокаивающие действующие вещества и влагу для грязевых аппликаций. Все чаи обладают приятным ароматом и лучше всего подходят для заваривания одной чашечки, чтобы с ее помощью расслабиться и настроиться на лечение или просто насладиться и вспомнить о родном доме.

Маски и аппликации

Маски и аппликации представлены несколькими уже готовыми к применению стандартными вариантами. Другие варианты могут быть произведены по желанию клиента. Мы рекомендуем применять маски и аппликации, приготовленные по индивидуальному заказу, чтобы действие их соответствовало определенному виду лечения. В домашних условиях также можно использовать как готовые к применению, так и изготовленные по индивидуальному заказу маски и аппликации.

Lias Epsilon является высокоэффективным средством по уходу за кожей, является продуктом из природного растительного сырья высокого качества.

Производится с величайшей заботой вручную, не содержит химических и синтетических составных компонентов, например эмульгаторов.

LIAS

Кожа как Бархат





Лечение

— Комплексный подход

Высокоэффективные и ценные продукты такие как Lias Epsilon всегда являются только одной стороной комплексного подхода к уходу за собой. На другой стороне находятся лечебные мероприятия. Следуя нашей философии очень важно чтобы косметический продукт и лечебные процедуры соответствовали друг другу. Целью лечебного воздействия является подать организму сигнал, с помощью которого перестроится работа всех органов и произойдет стимуляция обмена веществ таким образом, чтобы организм мог оптимально принять и переработать действующие вещества применяемого косметического средства. Так, например, антицеллюлитное лечение не должно ограничиваться только локальным применением, в него должны быть вовлечены метаболические процессы всего организма.

— Концепция красоты и здоровья от Эрики Кестель:

С Lias Epsilon и другими продуктами косметической серии Lias мы работаем по сути в трех основополагающих областях:

- Lias Epsilon-лечебные процедуры на кожу лица и обертывания.
- Lias- лечебные процедуры на кожу тела, массаж, компрессы и обертывания.
- Lias-маслянно-дисперсные ванны и успокаивающие обертывания.

Принцип действия и комбинация отдельных элементов в большой степени влияет на эффект. Ваши возможности тут безграничны. Вы поймете, сколько радости может доставлять лечение, когда Вы достигнете фактического эффекта. С помощью концепции красоты и здоровья мы хотим направить и воодушевить Вас творчески и индивидуально создать свою совсем персональную концепцию.

— Консультант по лечебной косметике:

Как консультант по лечебной косметике Вы будете иметь решающее влияние как эксперт и практик, потому что Ваше мастерство определяет горизонты. Поэтому мы с Вами создадим Ваш персональный стандарт лечебной косметики.

Услуги

-Обучающие курсы: консультант по лечебной косметики

Наша философия состоит в том, чтобы Вы ознакомились с нашими знаниями, опытом и идеями там, где Вы ежедневно находитесь, то есть - идти Вам навстречу.

Нашей целью является, сопровождать Вас в качестве опытного коллеги на пути освоения косметической серии Lias Epsilon и концепции красоты и здоровья, на который Вы уже вступили. Если Вы стоите в начале этого пути, то для нас было бы особой честью помочь Вам с выбором Вашего косметического средства. При этом мы можем оказать Вам помощь посредством следующих обучающих мероприятий:

- Курс ознакомления с продукцией

- Попробовать на себе лечебное действие Lias Epsilon
- Знакомство с продуктами
- Обмен мнениями

Общая длительность 1 /2 дня

- Вводный курс для консультантов по лечебной косметике

- Попробовать на себе лечебное действие Lias Epsilon
- Интенсивное обучение по продуктам
- Обучение практическому применению продуктов
- Обмен мнениями
- Анализ настоящего положения вещей и определение целей
- Выработка Вашей индивидуальной концепции красоты и здоровья
- Сертификация участниц в качестве консультантов по лечебной косметике

Общая длительность минимум 2 дня

- Курс повышения квалификации для консультантов и для преподавателей

- Анализ настоящего положения вещей и определение целей
- Практический, а также взаимный обмен актуальными схемами лечения
- Обмен мнениями
- Определение приоритетных продуктов, интенсивное обучение
- Выработка Высшей индивидуальной концепции красоты и здоровья
- Обучение практическому применению
- Выработка индивидуального стандарта качества
- Сертификация Вашего стандарта

Общая длительность минимум 2 дня

- Консультация: индивидуальная концепция красоты и здоровья

Надеемся, что наша консультация будет первым шагом к постоянному сотрудничеству. Наша цель помочь Вам советом настолько, насколько Вы этого хотите. Мы будем помогать Вам компетентно и периодически, до тех пор пока Вы не найдете для себя один хорошо подобранный комбинированный продукт или же не примете всю косметическую серию с или без лечебного действия или же не начнете посещать SPA-салон или фитнес-клуб.

Мы охотно вступим с Вами в диалог!



Эликсир для кожи

Компания "Фармаком" предлагает натуральные эликсиры Lias-Epsilon, грязи торговой марки "Boller Jura Fango" немецкого качества для нормализации даже выраженных раздражений и воспалительных состояний кожи. 30 мл Lias Epsilon является продуктом из природного растительного сырья высокого качества. Немецкий эликсир производится с величайшей заботой. Не содержит химических и синтетических составных компонентов, например эмульгаторов. Lias Epsilon эффективно воздействует на чувствительные участки кожи вокруг глаз.

Бальзам для тела

Бальзам для тела Lias 100 мл - это удивительно приятный, увлажняющий бальзам для всех типов кожи. Гармоничной текстуры, мягкий по отношению к коже и в сочетании с изысканным ароматом, является полным продолжением моей философии. Кожа в мгновение ока восстанавливается и разглаживается от всех напряжений и деформаций: вы будете поражены бальзамом для тела Lias Я тоже!

Отчищающее средство для лица

Продукт, который использует традиции ремесленного мыла в сочетании с современной, бережного ухода и чистки, концепции. По его мягкости это жидкое моющее средство идеально подходит для потрескавшейся и раздраженной кожи. Чистящий эффект Lias-Epsilon очищает и берет во внимание чувствительность к стрессам в нашей современной трудовой жизни и быте.

Шелковая пудра

Идеально как финиш Make-ups или также непосредственно как защита после дневного ухода с Lias-Epsilon эпсилон эликсиром. Приличным оттенком подходящий также очень хорошо для господ, после бритья и как благородный финиш на деловые будни. Таким образом Вы проблескиваете только лишь производительностью

Овсяное мыло

Продукт, который использует традиции ремесленного мыла в сочетании с современной, бережного ухода и чистки, концепции. По его мягкости это мыло идеально подходит для напряженной и раздраженной кожи. Чистящий эффект мылом овсяным Lias берет во внимание чувствительность к стрессам в нашей современной трудовой жизни и быте.

Маска для глубокого очищения

Lias лечебная маска из мела с глубокой отчисткой кожи. Наша Lias лечебная маска из мела с глубокой очисткой, лечебный мел с избранными витаминами создан из самых тонких гранул. Эта маска действует чувствуя вашу картину кожи. Необходимая основная среда продукта, pH ca. 7,9, может помочь буферизировать лишнюю кислоту, влияет как очистительная, противовоспалительная и обновляющая.





ООО «ФАРМАКОМ»

г. Москва
ул. Мурановская 4 корп. 1

Тел: +7 (495) 6013172
Тел. Моб. 8 (916) 8121247
E-Mail: a.loktev@list.ru
Web: www.lias-epsilon.ru